

Уважаемые жители и гости района!



От всей души поздравляю Вас с праздником – Днем народного единства!

В этот день мы вспоминаем события, сыгравшие ключевую роль в истории нашей страны. Во все времена главным для России было единение народа. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

И сегодня национальное согласие и единство общества, являются необходимым условием для стабильного и динамичного развития общества, спокойной и мирной жизни граждан.

Примите самые искренние пожелания доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни, неиссякаемой энергии и оптимизма, новых успехов и достижений.

Глава района А.Ю. Потапенко